

*Игра - викторина
по сказкам А.С. Пушкина
В группах № 7,8,9*



Цель: Закрепить знания детей о произведениях А.С.Пушкина.

Задачи:

- Вызвать интерес к произведениям писателя;
- Формировать связную речь, обогащать словарь детей;
- Развивать коммуникативные навыки общения;
- Развивать интонационную выразительность речи при чтении стихотворений;
- Поддерживать интерес, внимание и хорошее настроение детей;
- Формировать умение детей работать в команде;
- Воспитывать доброжелательные отношения в детском коллективе;

Предварительная работа:

1. Чтение сказок А.С Пушкина
2. Заучивание стихотворений наизусть
3. Рассматривание иллюстраций к сказкам А.С Пушкина

Работа с родителями

Создание рисунков по сказкам А.С.Пушкина



Актуальность

Проблема речевого развития детей дошкольного возраста на сегодняшний день очень актуальна. Для достижения хороших результатов в работе по развитию речи мы решили использовать творчество А. С Пушкина. Когда мы знакомим ребенка с каким-либо видом творческой деятельности, это положительно влияет на освоение им другой, обогащает опыт, вызывает более глубокие чувства и эмоции.

Одним из самых ярких творцов художественных образов, доступных пониманию детей является Александр Сергеевич Пушкин. Напевность, ритмичность, лаконичность, выразительность, музыкальность его стихов всегда находят отклик в душе, как взрослого, так и ребенка. Рано или поздно поэт становится другом каждому читающему человеку, и задача взрослых познакомить с ним ребенка как можно раньше и сделать его стихи, сказки, жизнь частью внутреннего мира растущего человека.



Фотоотчет мероприятия

К ребятам пришли гости: Сказочница и Кот Ученый. Сказочница рассказала о жизни А.С.Пушкина и провела игру «Угадай из какой сказки отрывок». А Кот Ученый загадал загадки из всем известных, любимых сказок поэта.



Самые младшие участники – ребята группы № 7 декламировали отрывки из произведения поэта «Сказка о царе Салтане»



Кот Ученый предлагает ребятам поучаствовать в игре «Сложи картинку». Все ребята успешно справились с заданием.



Воспитатель напомнил ребятам, какая шустрая белочка была в произведении « Сказка о царе Салтане». И предложила проверить свою скорость и ловкость в игре «Не урони орешек»!



Сказочница напомнила ребятам, что в этой сказке есть еще одно диво – это тридцать три богатыря. И решила проверить, есть ли среди ребят богатыри. Проводится игра «Петушиный бой»



Работа с родителями

Воспитателями групп совместно с родителями и ребятами была организована выставка семейных рисунков по сказкам А.С. Пушкина

